
９ 暮らしにくさや不安 南魚沼市で暮らす上で、暮らしにくさや不安を感じることがあ
りますか 

●「医療・介護」が２割以上、「少子高齢化」「雇
　用・収入」がそれぞれ１割以上
●前回より「医療・介護」は少し高く、「雇用・収入」
　は少し低い
　「医療・介護」（25.6％）が最も高く、次いで「少
子高齢化」（16.5％）、「雇用・収入」（16.0％）の 
２項目が１割以上で同程度となっています。一方で、

「大きな不安はない」（9.8％）は約１割となってい
ます。 
　前回と比較すると、「医療・介護」（前回20.6％）
が５ポイント高くなっている一方で、前回最も高かっ
た「雇用・収入」（前回21.5％）は５ポイント以上
低くなっています。 
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10 働く環境としての
南魚沼市の魅力

①働く環境として、南魚沼市に魅力を感じますか
②魅力を感じる理由・感じない理由は何ですか

●「魅力を感じない」が４割以上、「魅力を感じる」
　が1割以上
●「魅力を感じない」は前回より若干低下
　「魅力を感じない」（45.3％）が最も高く、次い
で「どちらともいえない」（37.8％）が約４割、「魅
力を感じる」（10.3％）が１割以上となっています。 
　前回と比較すると、「魅力を感じない」（前回
53.6％）が約10ポイント低くなっている一方で、「魅
力を感じる」（前回7.8%）、「どちらともいえない」

（前回34.2％）が若干高くなっています。
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11 定住意識 南魚沼市に住み続けたいと思いますか

●「住み続けたい」が５割以上、「将来は市外に移り
　たい」が約２割
●「住み続けたい」が低くなり、「将来は市外に移りたい」
　が増加傾向
　「住み続けたい」（54.0％）が最も高く、次いで「どち
らともいえない」（23.6％）が２割以上、「将来は市外に
移りたい」（18.3％）が約２割となっています。
　過去３回の調査と比較すると、「住み続けたい」が低くなっ
ている一方で、「将来は市外に移りたい」が増加傾向にあ
ります。
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